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  باشد. ها نمینیازي به تحویل دادن جواب این تمرین

	سوال شماره یک  	

   براي سیستم کنترلی با معادلات فضاي حالت به صورت زیر:

)1-1 (                      �
�̇(�) = �

0 1
−3 −4

� �(�) + �
1
2

� �(�)

�(�) = [1 1]�(�)                            
  

:��������� ����( شده؟سازيمطلوبست پیدا کردن معادلات فضاي حالت سیستم گسسته الف: �(   

   ي سیستم را به صورت زیر داریم:ادیاگرام جعبهفرض کنید که  :ب

  

  سیستم مدار بسته. اي دیاگرام جعبه .1-1شکل 

   در میدان گسسته؟ (�)�مطلوبست محاسبه تابع تبدیل 

   کنید؟ مدار بسته را محاسبه بع تبدیل سیستمتا :ج

(��)�پاسخ سیستم گسسته  :د = براي این منظور  را پیدا کنید؟ پاسخ حالت ماندگار سیستم را در صورت امکان محاسبه نمایید؟ (�)�

   زیر داده شده باشد: رض کنید ورودي قابل تنظیم به صورتف
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  گذاري کنید؟) را صحّهدنتیجه قسمت ( ،مقدار نهاییبه کمک قضیه  :ه

  سوال شماره دو 

   را در نظر بگیرید:زیر به صورت ) �������� ����������( معادله تفاضلی
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(0)� به صورتفرضاً شرایط اوّلیه سیستم  = (1)�و  0 =    داده شده باشد؛ 0

(�)�تابع تبدیل  الف: =
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   رابیابید؟ 



 

 

.}� واحد, پاسخ سیستم را به روش معکوس تبدیل ايبا فرض ورودي پلّه :ب    گسسته بیابید؟در میدان  {

   پاسخ حالت نهایی را در صورت وجود بیابید؟ :ج

   گذاري نمایید؟) را صحّهجک قضیه مقدار نهایی, پاسخ قسمت (به کم :د

   سوال شماره سه

(�)� گر با تابع تبدیل زمان پیوستهسیستم نوسان =
�(�)

�(�)
=

��

�����
   را در نظر بگیرید. 

�� گر مذکور بیابید؟ (متغیّرهاي حالتابتدا فرم فضاي حالت زمان پیوسته را براي سیستم نوسان الف: ≈ ≈�� و (�)�
�

�
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   سازي سیستم زمان پیوسته مذکور, معادلات فرم فضاي حالت را در میدان زمان گسسته بیابید؟در ادامه با گسسته :ب

(�)� تابع تبدیل سیستم زمان گسسته :ج =
�(�)

�(�)
(�)� به کمک رابطه را  = ��(�� − ��)���� +    بیابید؟ ��

 دارنده رسته صفر, یعنی رابطه:سازي شده و فقط به کمک رابطه مربوط به تابع تبدیل با نگههاي سیستم گسستهبدون استفاده از ماتریس :د
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   گذاري نمایید؟) صحّهجرا بیابید و با نتیجه قسمت ( 


